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Олимпиада?
Зададен въпрос = Въпросът отговори

от Манифест на дарителя на закона

Олимпийските игри са развлечения за човешки цирк, култура на Веригата на 
злото. Олимпийски игри (лято зима) са елитарни, корумпирани, разточителни, 
нечестни. Те са елитарно забавление(1 победител, много губещи). Създаване на 
огромен дълг към „Shire“ за забавление на състоянието!Отменете Олимпиадата и 
затворете МОК (Международен олимпийски комитет).

Олимпийските не са модели на шампиони, герои, идоли или роли. Те са 
егоистични, алчни, паразитни тежести за общността.Те измъчват тялото си, 
като упражняват, използвайки законни, незаконни добавки. По-късно в живота 
те са в тежест за здравната система в общността. Те губят оскъдни ресурси на 
общността за тренировки и олимпийски обекти, инфраструктура.
Заменете правителството, което харчи за олимпийски игри.

Олимпийските артисти се подмладяват. В резултат на това младежите са лишени от нормалното 
си социално взаимодействие, физическо и психическо израстване.Те са принудени да правят 
брутално безчувствено безгрижно обучение. За да бързате, повръщайте, използвайте законни, 
незаконни добавки. Измит мозък, за да мислят, че победата е всичко, за което живеят, на всяка 
цена. Неуспехът не е опция. Родителите, които позволяват или подкрепят това, са лоши, негодни 
родители(избягване, срам, преследване). Заменете правителството, което позволява това.

МОК в своята арогантност използва само 2 езика обидно 1 Боже 
който харесва множество различни езици и диалекти! Как може 
човек да бъде шампион, когато обижда майчиния си език! Тяхното 
наследство! Тяхната общност, семейството им!Те са предатели на 
себе си, човек без чест, извинение за човек (избягвай срама).
Само Тираниите и богатите нации могат да си позволят да предоставят инфраструктура за 
Олимпийските игри. Олимпийските игри се нуждаят от изграждане на съоръжения и 
инфраструктура, прахосване на ресурси на общността и създаване на дългосрочна общност
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дълг. Тези съоръжения са разхитители на енергия и замърсители. Тези съоръжения са 
недостатъчно използвани, с високи разходи за поддръжка и създават тонове боклук.
Спрете да изграждате тези съоръжения. Съществуващите са разрушени и възстановени като 
домове за бездомни, затруднени семейства, възрастни хора!

Добавено е ужасно странично шоу Параолимпийските игри тук са деактивирани. 
Параолимпийските игри са развлечения на Human Circus, провеждани след 
летните и зимните олимпийски игри.

В миналото пътуващите циркове бяха представени като хора с увреждания. Днешните 
медии представят параолимпийските развлечения за хора с увреждания.Хората с 
увреждания се унижават. Зрителите, които гледат, получават удоволствие, когато 
другите се унижават и те могат да им се смеят.Мнозинството не може да гледа с 
увреждания. Те изпитват неприятен дискомфорт, често отблъскват.

Целта на игрите е маркетинг кетъринг за зависимости: Алкохол, монети, дрехи, 
нездравословна храна, хазарт, приспособления за пазаруване, пушене, играчки ... Хазарт, 
злоупотреба с наркотици, егоистични елитни спортисти водят до измама, корупция ...

Спечелващи спонсори на игри, спортисти (изроди за изпълнение) и национализмът 
движи Олимпиадата. Нациите харчат цяло състояние, за да създават уроди за 
изпълнение. Олимпийските игри са корумпирана загуба на богатство на нациите.

Трябва да
Олимпийски игри пилеете оскъдни ресурси, необходими за премахване на бедността!

Егоистично, алчност, обида, задвижвана с печалба, човешко благоприличие, Олимпийските игри свършват!

МОК, Националните олимпийски комитети, Международни федерации, са затворени. 
Активите се конфискуват! Администраторите се преследват,ГОСПОЖИЦА R7!

Близо свалете, разрушете местата за олимпийски тренировки и събития! Рециклирайте 
строителни материали за клъстерни домове (бездомни, нуждаещи се, борещи се), 
Медицински и образователен комплекс Shire, провинциална болница и образователен 
комплекс, пазарни градини, ... Направи го сега!

всичко финансиране за краищата на спортистите. Всички олимпийски рекорди са изтрити! Всички 

медикаменти се рециклират! Спортистите не са ролеви модели!Олимпийските спортисти са избягвани! 

Техните записи са изтрити!

Родители трябва да обяснят на децата си, че олимпийците не са ролеви 
модели и са избягвани! Педагозите трябва да обяснят на своите учени, че 
олимпийците не са пример за подражание и се избягват!

Правителството, което подкрепя Олимпийските игри, се сменя. Членовете на правителството, 
които подкрепят или подкрепят Олимпийските игри, са подведени под отговорност, 
ГОСПОЖИЦА R6!
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Пристрастявания: Алкохолът, хазартът, нездравословната храна, пазаруването, пушенето, 

приспособленията ... се избягват! Зависими търговци, доставчици получават, ГОСПОЖИЦА R7!

Тълпа Медиите, подкрепящи Олимпийските игри, се 
избягват. Всички събития на тълпата приключват. Места
(включва местни спортни овали) затворени и използвани 
повторно, разработени за по-важни обществени нужди.

Излъчването на живо на големи събития на публиката приключва! Този тип излъчване е 
насърчаващо, пристрастявания, антиобщностно поведение, престъпност, неморалност, 
вандализъм, насилие ... Свърши!

За общността фитнес фитнес или спорт не са полезни. Фитнесът е избледняване. Спортът 
насърчава гледането, а не правенето.Фитнесът е нещо, което можете да правите в дома си. 
Ако имате нужда от компания, присъединете се към група в най-близкото държавно 
училище.

Неморално е да се провеждат забавления по време на пандемия. Пропилените пари за 
олимпийски игри и друга тълпа трябва да бъдат пренасочени към прекратяване на 
жаждата, глада, бездомността. Олимпийците са егоистични елитарни паразити, морално 
фалирали.Изключете IOC и неговите местни филиали. Край с пропиляването на публични 
пари!
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